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1. ESTO Si QUE ES UNA VERDADERA PANDILLA

Entre todos los amigos de la pandilla, aportando 6€ cada uno,
ibamos a comprar un libro para regaldrselo a nuestro amigo
Jorge. Pero Ivan y Julia no pueden pagarlo, por lo que ahora
tocamos a 10€. ;Cuantos amigos somos en la pandilla?

2. QUE POTENCIA

Ordena de menor a mayor estas potencias.

g??

25'%° | | 32129 |

3. MAS DE LO QUE PARECE

Un tren de mercancias, de 1 km de largo va a 60 km/h y entra en un tanel también de 1 km de largo. ¢Cuanto
tarda el tren en atravesar el tanel?

TUNNEL/ 1
\%/ | 1




4. COMPLICADA OPERACION

En este cuadro los alumnos estén intentando resolver esta operacion mentalmente.
102 4+ 112 + 122 + 132 4 142
365

No es facil, pero el maestro les dice que los nimeros 10, 11, 12, 13 y 14 tienen una curiosa propiedad: al sumar
100 + 121 + 144 = 365

169 + 196 = 365 , con lo que el resultado de la operacion es

365 +365 .
365

sus cuadrados pasa esto: {

¢Habra otros cinco numeros consecutivos a los que les pase lo mismo, que al sumar los cuadrados de los tres
primeros se obtenga lo mismo que al sumar los cuadrados del cuarto y el quinto?
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5. DESCOLOCADOS

S Nueve estudiantes van a realizar un examen y el dia anterior el
OO0 ® 00 profesor les dice que van a colocarse como se muestra en la
OoOO®m 0O figura: en cada fila, en horizontal o en vertical, s6lo hay uno.
Antes de que comience el examen, tres de ellos deciden
- cambiarse un asiento contiguo al suyo (horizontalmente,
O] - Oooogoa verticalmente o en diagonal). Después del cambio sigue habiendo
21 [ 5 [ 5 O I 6 A | ] W un estudiante en cada fila, con lo que el profesor no se da cuenta
OoO®m OO de los cambios. ¢Qué tres estudiantes se han movido y a donde?

OO (NODN[DRIWIN|F-

OO (NOD N[ IWIN|F-
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